
COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

Du mercredi 30 mars 2011 

 
 

Présents : MM. GAULTIER – MATHEVET – BOISSEAU – BLOND – LORILLOU -  BICHOT – MENOU – 

VAPPEREAU. 

Mmes  COURTOIS – GARREAU –  PUSSIOT –  HERNANDEZ -  FAUCHERE – GÉLINEAU (arrivée à 19h15) 

Excusée : Mme ADAM Sylvie 
  

Secrétaire de séance : Mr BICHOT Patrick 

 

-=-=-=-=- 

LE CONSEIL MUNICIPAL : 

- APPROUVE  le compte rendu de la séance du 25 février, 

- ENTEND de Monsieur le Maire lecture de la décision concernant le montant des travaux de 

peinture/tapisserie à effectuer dans le logement locatif de la mairie soit : 7520,40 € TTC par 

l’entreprise NAUDON. 

- DECIDE en application de l’article 1612-11 du Code Général des Collectivités Territoriales 

permettant d’engager avant le vote du budget, des dépenses d’investissement dans la limite du ¼ 

des crédits ouverts au budget précédent, d’ouvrir un crédit de 4.000 € - programme 78-2188 afin de 

régler l’acquisition de tables et chariots. 

- SOLLICITE la Poste pour le remboursement de la saison de chauffage 2010 pour le local loué pour la 

somme de 215,47 €. 

- DECIDE de déposer un dossier auprès du FDACR pour subventionner le câblage informatique de 

l’école. 

- DECIDE de déposer un dossier de demande de subvention auprès des services de l’Etat au titre de la 

D.E.T.R pour financer les travaux de réhabilitation du logement communal 4, rue Saint Pierre, 

- ATTRIBUE les subventions 2011 aux associations (voir tableau). A noter que les associations ne 

seront plus sollicitées pour participer au financement de la fête des illuminations. 

- ENTEND de Monsieur MATHEVET le point sur les travaux en cours. PRECISE tout d’abord que le 

nouvel agent embauché aux services techniques s’est très bien intégré à l’équipe en place. Travaux : 

taille des végétaux, nettoyage du parc M. Mardelle, tonte, nettoyage pistes piétonnes, bouchage nids 

de poule, curage fossés, nettoyage dépôt de matériaux… pose de bordures et empierrement parking 

angle de l’avenue des Tilleuls et rue Jean-Louis Barrault. Z.A. des Marcosses : fin de travaux par les 

services techniques municipaux ceux dévolus à l’entreprise chargée des finitions (réseau pluvial et 

espaces verts) ne le sont pas. Pour information : l’entreprise SAVEBAG a réalisé une sortie rue du 



Prieuré pour ses employés – cela devrait résoudre le problème de stationnements délicats rue du 

Prieuré ou sur les pistes de la R.D 943, avenue des Tilleuls… 

- INFORME que le S.I.E.I.L propose une rénovation des postes de transformateur. 3 sont vraiment en 

mauvais état : allée des Lilas, parc, Savebag. 

- ENTEND de Monsieur le Maire la visite des techniciens de l’O.N.E.M.A (Office National de l’Eau et 

des Milieux Aquatiques) sur le dépôt derrière la Maison Funéraire – un rapport doit être rédigé et 

des consignes données. 

- ENTEND de Monsieur le Maire le projet de pose d’un totem lumineux avenue des Platanes pour 

signaler l’implantation d’un poseur de pare-brises. A voir. 

- ENTEND de Monsieur le Maire les diagnostics établis par le SATESE en 2008 chez tous les 

particuliers ayant un assainissement individuel. Chaque personne a reçu un rapport avec remarques 

et prescriptions : les installations classées en priorité 1 et 2 doivent être mises aux normes dans les 4 

ans suivant la notification du diagnostic. 

- PROPOSE de verser une subvention au Japon (à voir au prochain Conseil). 

- ENTEND de Madame GELINEAU le compte rendu de la dernière réunion du Syndicat de Ramassage 

Scolaire et de la proposition du Conseil Général d’étendre le ramassage aux enfants du primaire. 

 

Prochain Conseil Municipal le Vendredi 22 avril à 18 h                             

(vote du budget en présence de Madame CHEVREL, Trésorière) 

 

Séance levée à 20 h 

 


